
 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

Ποια είναι η βαρύτητα του ρόλου φήμης στην επιλογή του τόπου-προορισμού

Η συντριπτική πλειοψηφία των ερωτώμενων εκτιμά ότι η φήμη είναι αρκετά ή πολύ σημαντική για την
επιλογή του τόπου/προορισμού. Επισημαίνεται πως και οι τέσσερις κατηγορίες ξεπερνούν το 75% των
θετικών απαντήσεων για το ρόλο της φήμης στην επιλογή ενός τόπου προορισμού. Παρατηρείται ότι η
πλειοψηφία των επαγγελμάτων ΣΤΕΠ θεωρεί αρκετά ή πολύ σημαντική για την επιλογή ενός τόπου
προορισμού τη φήμη. Αξιοσημείωτο είναι πως οι ανειδίκευτοι εργάτες και όσοι δηλώνουν άλλο, η θετική
τους άποψη είναι κάτω των 70% ενώ τα υπόλοιπα επαγγέλματα το ξεπερνούν.

78,00% 78,400% 79,355% 77,949%

22,00% 21,600% 20,645% 22,051%

Επιχειρηματίας Ελεύθερος 
Επαγγελματίας -

Αυτοαπασχολούμενος 

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

86,842%

74,468%

82,051%

81,356%

73,913%

75,00%

62,069%

69,231%

13,158%

25,532%

17,949%

18,644%

26,087%

25,00%

37,931%

30,769%

Πρόσωπα που ασκούν επιστημονικά 
καλλιτεχνικά και συναφή επαγγέλματα 

Τεχνολόγοι, ειδικοί βοηθοί 

Υπάλληλοι Γρφείου

Απασχολούμενοι στην παροχή 
υπγηρεσιών και πωλητές 

Ειδικευμένοι Τεχνίτες

Χειριστές σταθερών βιομηχανικών 
εγκαταστάσεων μηχανημάτων 

Ανιδείκευτοι Εργάτες

Άλλο 

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

88,235% 86,747% 84,354%

76,563%

62,609%

5,882%

13,253% 15,646%

23,438%

37,391%

κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 άνω των 55

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Αγίας Βαρβαρας

Αγ Αναργύρων-…

Αιγαάλεω

Ιλίου

Περιστερίου

Πετρούπολης

Φυλής

Χαϊδαρίου

Κορυδαλλού

89,474%

63,750%

81,034%

77,966%

89,247%

80,00%

71,053%

88,889%

80,556%

10,526%

36,250%

18,966%

22,034%

10,753%

20,00%

28,947%

11,111%

19,444%

Λίγο- Καθόλου- Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Ο Δήμος Αγίων Αναργύρων-Καματερού παρουσιάζει χαμηλό ποσοστό θετικότητας μόλις 63,8% σε σχέση
με τους υπόλοιπους δήμους που παρουσιάζουν ποσοστό άνω του 70%, για την βαρύτητα της φήμης στην
επιλογή ενός τόπου – προορισμού.



 

 

 

 

 

 

Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» (αναγνωρισιμότητας) 
στην επιλογή ενός προϊόντος

80,00%

83,200%

81,290%

77,320%

20,00%

16,800%

18,710%

22,680%

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας -
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρισης 

Καταναλωτές

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

85,333%

87,234%

81,034%

83,051%

76,596%

81,250%

72,414%

75,00%

14,667%

12,766%

18,966%

16,949%

23,404%

18,750%

27,586%

25,00%

Πρόσωπα που ασκούν επιστημονικά 
καλλιτεχνικά και συναφή επαγγέλματα 

Τεχνολόγοι, ειδικοί βοηθοί 

Υπάλληλοι Γρφείου

Απασχολούμενοι στην οαροχή 
υπγηρεσιών και πωλητές 

Ειδικευμένοι Τεχνίτες

Χειριστές σταθερών βιομηχανικών 
εγκαταστάσεων μηχανημάτων xn

Ανιδείκευτοι Εργάτες

Άλλο 

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω/ Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Η συντριπτική πλειοψηφία των ερωτώμενων εκτιμά ότι η φήμη είναι αρκετά ή πολύ σημαντική για την
επιλογή ενός προϊόντος. Επισημαίνεται πως και οι τέσσερις κατηγορίες αγγίζουν το 80% των θετικών
απαντήσεων για το ρόλο της φήμης στην επιλογή ενός προϊόντος. Οι ειδικευμένοι τεχνίτες, οι ανειδίκευτοι
εργάτες και οι ερωτηθέντες που απάντησαν πως ανήκουν σε κάποια άλλη κατηγορία, το ποσοστό
θετικότητας ως προς τη φήμη για την επιλογή ενός προϊόντος είναι λιγότερο από 80% όπου οι υπόλοιπες
κατηγορίες το ξεπερνούν.

46,429%

68,571%

79,470%

80,899%

84,946%

94,286%

53,571%

31,429%

20,530%

19,101%

15,054%

5,714%

Δεν έχει ολοκληρώσει Αβάθμια …

Δεν έχει ολοκληρώσει Ββάθμια Εκπαίδευση 

Απόφοιτος Λυκείου

Απόφοιτος μεταλυκειακής εκπαίδευσης …

Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος μεταπτυχιακού/ διδακτορικού …

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Σύμφωνα με το επίπεδο εκπαίδευσης
παρατηρείται μία ανοδική πορεία στο
δείκτη θετικότητας όπου ξεκινάει με
48,3% στην ομάδα που δεν έχουν
ολοκληρώσει την πρωτοβάθμια
εκπαίδευση και καταλήγει στους
κατόχους του μεταπτυχιακού/
διδακτορικού με 94,3%.

Ο δείκτης θετικότητας στην επιλογή
προϊόντος σύμφωνα με τη φήμη είναι
υψηλός όπου παρατηρείται μόνο ότι ο
Δήμος Φυλής παρουσιάζει το
χαμηλότερο ποσοστό με 63,16%



 

 

 

 

 

 

Αγίας Βαρβαρας

Αγ Αναργύρων-Καματερού

Αιγάλεω

Ιλίου

Περιστερίου

Πετρούπολης

Φυλής

Χαϊδαρίου

Κορυδαλλού

73,684%

70,000%

87,931%

86,207%

92,391%

92,000%

63,158%

92,857%

80,556%

26,316%

30,00%

12,069%

13,793%

7,609%

8,00%

36,842%

7,143%

19,444%



 

 

 

Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη (περιβαλλοντική
ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε υποδομές και πληροφορίες,
διασφάλιση δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου - προορισμού

Επιχειρηματίας
24%

Ελεύθερος 
Επαγγελματίας -

Αυτοαπασχολούμενος
24%

Στέλεχος 
Επιχείρησης

27%

Καταναλωτές
25%

ΠΟΛΎ - ΑΡΚΕΤΆ

Επιχειρηματίας
28%

Ελεύθερος 
Επαγγελματίας -

Αυτοαπασχολούμενος
28%

Στέλεχος 
Επιχείρησης

20%

Καταναλωτές
24%

ΛΊΓΟ - ΚΑΘΌΛΟΥ - ΔΕΝ ΞΈΡΩ / ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΏ

Οι περισσότερες αρνητικές απαντήσεις συγκεντρώνονται στον κλάδο των τεχνολόγων / τεχνικών, όπου ένα
ποσοστό 38,3% εκτιμά ότι η κοινωνική ευθύνη διαδραματίζει μικρή βαρύτητα αναφορικά με την επιλογή
ενός τόπου – προορισμού, ενώ οι τα "πρόσωπα που ασκούν επιστημονικά, καλλιτεχνικά και συναφή
επαγγέλματα", οι υπάλληλοι γραφείου και οι ειδικευμένοι τεχνητές ο δείκτης θετικότητας στη βαρύτητα
που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη την επιλογή ενός τόπου – προορισμού αγγίζει το 80%.

77,632%

61,702%

80,342%

76,271%

80,435%

68,750%

65,517%

72,549%

22,368%

38,298%

19,658%

23,729%

19,565%

31,250%

34,483%

27,451%

Π Ρ Ό Σ Ω Π Α  Π Ο Υ  Α Σ Κ Ο Ύ Ν  Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ο Ν Ι Κ Ά  Κ Α Λ Λ Ι Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ά  Κ Α Ι  
Σ Υ Ν Α Φ Ή  Ε Π Α Γ Γ Έ Λ Μ Α Τ Α

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ό Γ Ο Ι ,  Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ο Ί  Β Ο Η Θ Ο Ί

Υ Π Ά Λ Λ Η Λ Ο Ι  Γ Ρ Α Φ Ε Ί Ο Υ

Α Π Α Σ Χ Ο Λ Ο Ύ Μ Ε Ν Ο Ι  Σ Τ Η Ν  Π Α Ρ Ο Χ Ή  Υ Π Η Ρ Ε Σ Ί Ώ Ν  Κ Α Ι  Π Ω Λ Η Τ Έ Σ

Ε Ι Δ Ι Κ Ε Υ Μ Έ Ν Ο Ι  Τ Ε Χ Ν Ή Τ Ε Σ

Χ Ε Ι Ρ Ι Σ Τ Έ Σ  Σ Τ Α Θ Ε Ρ Ώ Ν  Β Ι Ο Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ώ Ν  Ε Γ Κ Α Τ Α Σ Τ Ά Σ Ε Ω Ν  
Μ Η Χ Α Ν Η Μ Ά Τ Ω Ν

Α Ν Ε Ι Δ Ί Κ Ε Υ Τ Ο Ι  Ε Ρ Γ Ά Τ Ε Σ

Ά Λ Λ Ο Ι

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω/ Δεν απαντώ

Οι περισσότερες αρνητικές απαντήσεις συγκεντρώνονται στο Δήμο Αγίων – Αναργύρων – Καματερού, ενώ
στους δήμους Αγίας Βαρβάρας, Περιστερίου, Πετρούπολης, Κορυδαλλού οι θετικές απαντήσεις
υπερισχύουν.

83,333%

60,494%

75,439%
69,492%

83,871%
80,00% 76,923% 77,778%

83,333%

16,667%

39,506%

24,561%
30,508%

16,129%
20,00% 22,222% 22,222%

16,667%

Αγίας Βαρβάρας Αγίων Αναργύρων-
Καματερού

Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου  - Δεν ξέρω/ Δεν απαντώ



 

 

 

 

Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη μιας Επιχείρησης
(κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός
προϊόντος

74,00%

74,016%

78,344%

70,103%

26,00%

25,984%

21,656%

29,897%

,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%100,00%

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας -
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης

Καταναλωτές

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω/ Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

76,316%

65,957%

76,271%

75,214%

72,340%

56,250%

68,966%

75,472%

23,684%

34,043%

23,729%

24,786%

27,660%

43,750%

31,034%

24,528%

Πρόσωπα που ασκούν επιστημονικά 
καλλιτεχνικά και συναφή επαγγέλματα

Τεχνολόγοι, Τεχνικοί Βοηθοί

Υπάλληλοι Γραφείου

Απασχολούμενοι στην παροχή 
υπηρεσίών και πωλητές

Ειδικευμένοι Τεχνήτες

Χειριστές σταθερών βιομηχανικών 
εγκαταστάσεων μηχανημάτων

Ανειδίκευτοι Εργάτες

Άλλοι

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Η συντριπτική πλειοψηφία των ερωτώμενων
εκτιμά ότι η κοινωνική ευθύνη είναι αρκετά ή
πολύ σημαντική για την επιλογή ενός προϊόντος.
Επισημαίνεται πως και οι τέσσερις κατηγορίες
επαγγελμάτων ξεπερνούν το 70% των θετικών
απαντήσεων για το ρόλο της κοινωνικής ευθύνης
στην επιλογή ενός προϊόντος. Οι ανειδίκευτοι
εργάτες, οι χειριστές σταθερών βιομηχανικών
εγκαταστάσεων μηχανημάτων και οι
τεχνολόγοι/τεχνικοί βοηθοί το ποσοστό
θετικότητας ως προς την κοινωνική ευθύνη μίας
επιχείρησης είναι λιγότερο από 70% όπου οι
υπόλοιπες κατηγορίες το ξεπερνούν.



 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

κάτω των 25

26-35

36-45

46-55

άνω των 55

77,551%

70,732%

77,857%

70,635%

71,154%

22,449%

29,268%

22,143%

29,365%

28,846%

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

78,947%

68,293%

67,241%

67,797%

79,348%

68,00%

79,487%

85,714%

72,222%

21,053%

31,707%

32,759%

32,203%

20,652%

32,00%

20,513%

14,286%

27,778%

Αγίας Βαρβάρας

Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Αιγάλεω

Ιλίου

Περιστερίου

Πετρούπολης

Φυλής

Χαϊδαρίου

Κορυδαλλού

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Ο Δήμος Χαϊδαρίου
παρουσιάζει το υψηλότερο
ποσοστό θετικότητας με 85,7%
σε σχέση με τους υπόλοιπους
δήμους που παρουσιάζουν
ποσοστό χαμηλότερο του 80%,
για την βαρύτητα της
κοινωνικής ευθύνης στην
επιλογή ενός τόπου –
προορισμού.



 

 

 

Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα πολλαπλών επιλογών
αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού (λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής,
πολιτισμού, άντληση βιωματικών εμπειριών κ.λπ.)

74,00%

76,378%

80,892%

82,990%

26,00%

23,622%

19,108%

17,010%

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας -
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρισης

Καταναλωτές

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

84,211%

72,340%

82,906%

80,508%

74,468%

87,500%

68,966%

79,245%

15,789%

27,660%

17,094%

19,492%

25,532%

12,500%

31,034%

20,755%

Πρόσωπα που ασκούν επιστημονικά 
καλλιτεχνικά και συναφή επαγγέλματα

Τεχνολόγοι, Τεχνικοί Βοηθοί

Υπάλληλοι Γραφείου

Απασχολούμενοι στην παροχή 
υπηρεσίών και πωλητές

Ειδικευμένοι Τεχνήτες

Χειριστές σταθερών βιομηχανικών 
εγκαταστάσεων μηχανημάτων

Ανειδίκευτοι Εργάτες

Άλλοι

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Η συντριπτική πλειοψηφία των ερωτώμενων εκτιμά ότι η δυνατότητα πολλαπλών επίλογων είναι αρκετά ή πολύ
σημαντική για την επιλογή του τόπου/προορισμού. Επισημαίνεται πως και οι τέσσερις κατηγορίες ξεπερνούν το
70% των θετικών απαντήσεων για το ρόλο των πολλαπλών επιλογών στην επιλογή ενός τόπου προορισμού.
Παρατηρείται ότι η πλειοψηφία των επαγγελμάτων ΣΤΕΠ θεωρεί αρκετά ή πολύ σημαντική την ύπαρξη
πολλαπλών επιλογών για την επιλογή ενός τόπου προορισμού τη φήμη. Αξιοσημείωτο είναι, πως η θετική άποψη
των ανειδίκευτων εργατών είναι κάτω του 70% ενώ τα υπόλοιπα επαγγέλματα το ξεπερνούν.

57,143%

68,571%

72,368%

86,667%

85,638%

94,286%

42,857%

31,429%

27,632%

13,333%

14,362%

5,714%

Δεν έχει ολοκληρώσει Αβάθμια Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει Ββάθμια Εκπαίδευση

Απόφοιτος Λυκείου

Απόφοιτος Μεταλυκειακής εκπαίδευσης (ΙΕΚ/Δημόσια Ιδιωτική Σχολή)

Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος μεταπτυχιακού/διδακτορικού διπλώματος

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Ο δείκτης θετικότητας στην ύπαρξη πολλαπλών επιλογών για την επιλογή ενός τόπου – προορισμού είναι
υψηλός, μόνο ο Δήμος Αγίων Αναργύρων – Καματερού παρουσιάζει το χαμηλότερο ποσοστό με 70,7%

89,474%

70,732%
82,759%

72,414%

89,247%
80,00% 82,051% 78,571% 77,778%

10,526%

29,268%
17,241%

27,586%

10,753%
20,00% 17,949% 21,429% 22,222%

Αγίας Βαρβάρας Αγίων 
Αναργύρων-
Καματερού

Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ



 

 

 

Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες online υπηρεσιών
ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων,
της διαχείρισης χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως προς τη δημιουργία
νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

84,00%

80,315%

78,981%

73,333%

16,00%

19,685%

21,019%

26,667%

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας -
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρισης

Καταναλωτές

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

82,895%

76,596%

83,051%

79,661%

78,723%

68,750%

75,862%

73,585%

17,105%

23,404%

16,949%

20,339%

21,277%

31,250%

24,138%

26,415%

Πρόσωπα που ασκούν επιστημονικά 
καλλιτεχνικά και συναφή επαγγέλματα

Τεχνολόγοι, Τεχνικοί Βοηθοί

Υπάλληλοι Γραφείου

Απασχολούμενοι στην παροχή υπηρεσίών 
και πωλητές

Ειδικευμένοι Τεχνήτες

Χειριστές σταθερών βιομηχανικών 
εγκαταστάσεων μηχανημάτων

Ανειδίκευτοι Εργάτες

Άλλοι

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Ησυντριπτική πλειοψηφία των ερωτώμενων εκτιμά ότι οι νέες δραστηριότητες online υπηρεσιών είναι αρκετά ή
πολύ σημαντικές για την δημιουργία νεών θέσεων εργασίας. Επισημαίνεται πως και οι τέσσερις κατηγορίες
επαγγελμάτων ξεπερνούν το 70% των θετικών απαντήσεων για το ρόλο των νέων δραστηριοτήτων στη
δημιουργία νεών θέσεων εργασίας. Το ποσοστό θετικότητας ως δημιουργία νέων θέσεων εργασίας μέσω των
νέων δραστηριοτήτων online υπηρεσιών είναι λιγότερο από 70% στους χειριστές σταθερών βιομηχανικών
εγκαταστάσεων μηχανήματων, όπου οι υπόλοιπες κατηγορίες το ξεπερνούν.

63,158%

74,390%

86,207%

74,576%

86,022%

80,00%

84,615%

75,00%

75,00%

36,842%

25,610%

1,724%

25,424%

13,978%

20,00%

15,385%

25,00%

25,00%

Αγίας Βαρβάρας

Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Αιγάλεω

Ιλίου

Περιστερίου

Πετρούπολης

Φυλής

Χαϊδαρίου

Κορυδαλλού

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Οι δήμοι Φυλής, Πετρούπολης, Περιστερίου και Αιγάλεω παρουσιάζουν το υψηλότερο ποσοστό θετικότητας άνω
του 80% σε σχέση με τους υπόλοιπους δήμους που παρουσιάζουν ποσοστό χαμηλότερο του 80%, για την
βαρύτητα των νέων δραστηριοτήτων online υπηρεσιών στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας

78,00% 84,146% 85,714%
75,397% 72,115%

22,00% 15,854% 14,286%
24,603% 27,885%

κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 άνω των 55

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ



 

 

 

 

Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως
προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία βιωματικών
εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

80,00%

79,528%

84,076%

74,359%

20,00%

20,472%

15,924%

25,641%

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας -
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρισης

Καταναλωτές

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

85,526%

74,468%

84,746%

81,356%

76,596%

68,750%

68,966%

79,245%
20,755%

Πρόσωπα που ασκούν επιστημονικά 
καλλιτεχνικά και συναφή επαγγέλματα

Τεχνολόγοι, Τεχνικοί Βοηθοί

Υπάλληλοι Γραφείου

Απασχολούμενοι στην παροχή υπηρεσίών 
και πωλητές

Ειδικευμένοι Τεχνήτες

Χειριστές σταθερών βιομηχανικών 
εγκαταστάσεων μηχανημάτων

Ανειδίκευτοι Εργάτες

Άλλοι

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Οι περισσότερες αρνητικές απαντήσεις συγκεντρώνονται στον κλάδο των καταναλωτών όπου ένα ποσοστό 25,6%
εκτιμά ότι οι νέες δραστηριότητες online Υπηρεσιών έχουν χαμηλή βαρύτητα στη δημιουργία νέων θέσεων
εργασίας, ενώ πρόσωπα που ακούν επιστημονικά, καλλιτεχνικά και συναφή επαγγέλματα, οι υπάλληλοι
γραφείου και οι απασχολούμενοι στην παροχή υπηρεσιών και πωλητές παρουσιάζουν ποσοστά άνω του 80%
στην θετική τους άποψη.

46,429%

65,714%

75,163%

82,222%

85,106%

94,286%

53,571%

34,286%

24,837%

17,778%

14,894%

5,714%

Δεν έχει ολοκληρώσει Αβάθμια Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει Ββάθμια Εκπαίδευση

Απόφοιτος Λυκείου

Απόφοιτος Μεταλυκειακής εκπαίδευσης 
(ΙΕΚ/Δημόσια Ιδιωτική Σχολή)

Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος μεταπτυχιακού/διδακτορικού 
διπλώματος

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Ο δείκτης θετικότητας στην δημιουργία
νέων θέσεων εργασίας μέσω των νέων
δραστηριοτήτων online υπηρεσιών
παρουσιάζει ποσοστά άνω του 80%
στους απόφοιτους μεταλυκειακής
εκπαίδευσης, πτυχιούχους ΑΕΙ / ΤΕΙ και
κατόχους μεταπτυχιακού/Διδακτορικού,
ενώ όσοι δεν έχουν ολοκληρώσει πρώτο
βάθμια εκπαίδευση είναι αρνητικοί σε
αυτή την υπόθεση με ποσοστό 53,6%.



 

 

 

 

 

 

 

73,684%

76,829%

93,103%

69,492%

86,022%

88,00%

82,051%

78,571%

83,333%

26,316%

23,171%

6,897%

30,508%

13,978%

12,00%

17,949%

21,429%

16,667%

Αγίας Βαρβάρας

Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Αιγάλεω

Ιλίου

Περιστερίου

Πετρούπολης

Φυλής

Χαϊδαρίου

Κορυδαλλού

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Ο Δήμος Ιλίου παρουσιάζει χαμηλό
ποσοστό θετικότητας μόλις 69,5% σε
σχέση με τους υπόλοιπους δήμους που
παρουσιάζουν ποσοστό άνω του 70%,
για την βαρύτητα της φήμης στην
επιλογή ενός τόπου – προορισμού.



 

 

 

Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη διαμόρφωση της φήμης μιας
επιχείρησης

90,00%

75,00%

80,892%

73,846%

10,00%

25,00%

19,108%

26,154%

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας -
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρισης

Καταναλωτές

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

80,263%

70,213%

77,119%

80,508%

70,213%

75,00%

79,310%

83,019%

19,737%

29,787%

22,881%

19,492%

29,787%

25,00%

20,690%

16,981%

Πρόσωπα που ασκούν …

Τεχνολόγοι, Τεχνικοί Βοηθοί

Υπάλληλοι Γραφείου

Απασχολούμενοι στην παροχή …

Ειδικευμένοι Τεχνήτες

Χειριστές σταθερών βιομηχανικών …

Ανειδίκευτοι Εργάτες

Άλλοι

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Η συντριπτική πλειοψηφία θεωρεί την αξιοποίηση των big data είναι πολύ η αρκετά σημαντική για την
διαμόρφωση μίας επιχείρησης , όπου παρουσιάζει ένα δείκτη θετικότητάς στους επιχειρηματίες της τάξεως του
90%. Τα πρόσωπα που ασκούν επιστημονικά, καλλιτεχνικά και συναφή επαγγέλματα, οι απασχολούμενοι στην
παροχή υπηρεσιών και πωλητές και όσοι έχουν δηλώσει άλλο αντικείμενο επαγγέλματος παρουσιάζουν ένα
δείκτη θετικότητάς άνω του 80%.

71,429%

71,429%

75,817%

73,333%

83,511%

77,778%

28,571%

28,571%

24,183%

26,667%

16,489%

22,222%

,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%

Δεν έχει ολοκληρώσει Αβάθμια Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει Ββάθμια Εκπαίδευση

Απόφοιτος Λυκείου

Απόφοιτος Μεταλυκειακής εκπαίδευσης (ΙΕΚ/Δημόσια Ιδιωτική Σχολή)

Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος μεταπτυχιακού/διδακτορικού διπλώματος

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Οι πτυχιούχοι ΑΕΙ/ΤΕΙ θεωρούν πως η αξιοποίηση των big data είναι πολύ η αρκετά σημαντική για την
διαμόρφωση μίας επιχείρησης με ποσοστό 83,5, ενώ ο Δήμος Φυλής παρουσιάζει το χαμηλότερο ποσοστό
θετικότητας που αγγίζει το 66,7%.

78,947% 81,707% 84,483% 81,667% 78,495%
68,00% 66,667%

75,00%
80,556%

21,053% 18,293% 15,517% 18,333% 21,505%
32,00% 33,333%

25,00%
19,444%

Αγίας 
Βαρβάρας

Αγίων 
Αναργύρων-
Καματερού

Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ



 

 

 

Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη
ενός εργαζομένου

83,673%

81,890%

83,333%

73,958%

16,327%

18,110%

16,667%

26,042%

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας -
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρισης

Καταναλωτές

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

84,211%

80,00%

76,271%

79,661%

89,362%

93,750%

68,966%

75,472%

15,789%

20,00%

23,729%

20,339%

10,638%

6,250%

31,034%

24,528%

Πρόσωπα που ασκούν επιστημονικά 
καλλιτεχνικά και συναφή …

Τεχνολόγοι, Τεχνικοί Βοηθοί

Υπάλληλοι Γραφείου

Απασχολούμενοι στην παροχή 
υπηρεσίών και πωλητές

Ειδικευμένοι Τεχνήτες

Χειριστές σταθερών βιομηχανικών 
εγκαταστάσεων μηχανημάτων

Ανειδίκευτοι Εργάτες

Άλλοι

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Η συντριπτική πλειοψηφία των ερωτώμενων εκτιμά ότι μία αρνητική ή θετική βιωματική εμπειρία επηρεάζει
αρκετά η πολύ την παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου. Επισημαίνεται πως οι τρεις από τις τέσσερις
κατηγορίες αγγίζουν το 80% των θετικών απαντήσεων ενώ οι καταναλωτές είναι κοντά στο 75%. Οι χειριστές
σταθερών βιομηχανικών εγκαταστάσεων και οι ειδικευμένοι τεχνητές το ποσοστό θετικότητας είναι κοντά στο
90%.

68,421%

81,481%

84,211%

74,138%

89,247%

84,00%

82,051%

85,185%

75,00%

31,579%

18,519%

15,789%

25,862%

10,753%

16,00%

17,949%

14,815%

25,00%

Αγίας Βαρβάρας

Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Αιγάλεω

Ιλίου

Περιστερίου

Πετρούπολης

Φυλής

Χαϊδαρίου

Κορυδαλλού

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Οι ηλικίες 36-45 παρουσιάζουν το υψηλότερο ποσοστό θετικότητας άνω του 80% , ενώ ο Δήμος Ιλίου και
Κορυδαλλού παρουσιάζουν τα χαμηλότερα ποσοστά θετικότητας για την επιρροή μίας αρνητικής η θετικής
βιωματικής εμπειρίας στην παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου.73,077% 78,049% 84,354% 80,315% 76,522%

26,923% 21,951% 15,646% 19,685% 23,478%

κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 άνω των 55
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Στην επιχείρηση σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και ομαδικότητας του ανθρώπινου
δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών

39,474%

46,032%

40,708%

30,286%

60,526%

53,968%

59,292%

69,714%

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας -
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρισης

Καταναλωτές

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

39,063%

65,00%

44,118%

35,294%

34,091%

33,333%

21,429%

28,302%

60,938%

35,00%

55,882%

64,706%

65,909%

66,667%

78,571%

71,698%

Πρόσωπα που ασκούν επιστημονικά 
καλλιτεχνικά και συναφή επαγγέλματα

Τεχνολόγοι, Τεχνικοί Βοηθοί

Υπάλληλοι Γραφείου

Απασχολούμενοι στην παροχή υπηρεσίών 
και πωλητές

Ειδικευμένοι Τεχνήτες

Χειριστές σταθερών βιομηχανικών 
εγκαταστάσεων μηχανημάτων

Ανειδίκευτοι Εργάτες

Άλλοι

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Οι περισσότερες αρνητικές απαντήσεις συγκεντρώνονται στους ελευθέρους επαγγελματίες και στελέχη
επιχείρησης , που παρουσιάζουν ποσοστά άνω του 40% τη στιγμή που οι ανειδίκευτοι εργάτες και όσοι έχουν
δηλώσει επάγγελμα άλλου αντικειμένου παρουσιάζουν τη μεγαλύτερη θετικότητα με ποσοστά άνω του 70%.

10,714%

32,143%

33,846%

36,709%

43,396%

64,286%

89,286%

67,857%

66,154%

63,291%

56,604%

35,714%

Δεν έχει ολοκληρώσει Αβάθμια Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει Ββάθμια Εκπαίδευση

Απόφοιτος Λυκείου

Απόφοιτος Μεταλυκειακής εκπαίδευσης 
(ΙΕΚ/Δημόσια Ιδιωτική Σχολή)

Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος μεταπτυχιακού/διδακτορικού 
διπλώματος

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Η συντριπτική πλειοψηφία δηλώνει πως
στην επιχείρηση δε χρησιμοποιούνται
δράσεις ανάπτυξης και ομαδικότητας
του ανθρώπινου δυναμικού μέσω
βιωματικών εμπειριών μόνο το 64,3%
των Κατόχων Μεταπτυχιακού /
Διδακτορικού δηλώνουν πως
χρησιμοποιούνται.



 

 

 

 

 

 

 

40,00%

22,785%

46,939%

38,776%

50,588%

45,00%

36,364%

48,00%

41,667%

60,00%

77,215%

53,061%

61,224%

49,412%

55,00%

63,636%

52,00%

58,333%

ΑΓΊΑΣ ΒΑΡΒΆΡΑΣ

ΑΓΊΩΝ ΑΝΑΡΓΎΡΩΝ- ΚΑΜΑΤΕΡΟΎ

ΑΙΓΆΛΕΩ

ΙΛΊΟΥ

ΠΕΡΙΣΤΕΡΊΟΥ

ΠΕΤΡΟΎΠΟΛΗΣ

ΦΥΛΉΣ

ΧΑΪΔΑΡΊΟΥ

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΎ

Λίγο - Καθόλου - Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Ο Δήμος Αγίων
Αναργύρων-Καματερού
παρουσιάζει υψηλότερο
ποσοστό θετικότητας με
63,8% σε σχέση με τους
υπόλοιπους δήμους που
παρουσιάζουν ποσοστό
λιγότερο του 70%.


